

Regional Urdu Text Bulletin, Chatrapati Sambhajanagar

6

Date: 17 May-2024

Time: 09:00-09:10 am

آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ: ۱۷ مئی ۲۰۲۴ء

وقت: ۹:۱۰-۹:۰۰

پیش ہے خاص خبروں کی سرخیاں:

☆ پارلیمانی انتخابات کے پہلے چار مرحلوں میں 67 فیصد رائے دہی؛ 45 کروڑ سے زیادہ شہریوں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔

☆ لوک سبھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کی تشہیری مہم کل ختم ہوگی؛ بی جے پی رہنما اور وزیر اعظم نریندر مودی کا آج ممبئی میں تشہیری جلسہ۔

☆ بیڑ کے سمیت واگھمارے قتل مقدمے کے دو ملزمان کو عمر قید کی سزا۔

اور۔۔۔

☆ بھارتی فٹ بال کھلاڑی سنیل چھیتری نے کیا سبکدوشی کا اعلان؛ کولکاتہ میں 6 جون کو آخری میچ کھیلیں گے۔

اب خبریں تفصیل سے:

انتخابی کمیشن نے اطلاع دی ہے کہ ملک میں جاری لوک سبھا الیکشن میں پہلے 4 مرحلوں میں تقریباً 67 فیصد رائے دہی ہوئی ہے اور 45 کروڑ سے زائد لوگوں نے اپنے حق رائے دہی کو ادا کیا ہے۔ کمیشن نے اپیل کی ہے کہ رائے دہی کا زیادہ فیصد سے رائے دہندوں نے دنیا کو ایک پیغام دیا ہے اور بقیہ مرحلوں میں رائے دہندگان کثیر تعداد میں ووٹ دیں۔ دریں اثناء لوک سبھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے لیے آئندہ 20 مئی کو رائے دہی ہوگی اس مرحلہ میں ریاست کے دھولیہ، دندوری، ناسک، پال گھر، بھوینڈی، کلیان، ٹھانے اور ممبئی کے 6 حلقے شامل ہیں۔ ان تمام حلقوں میں تشہیری مہم کل ختم ہوگی۔ تمام ہی پارٹیوں کے لیڈر اجلاس اور روڈ شو کر رہے ہیں بی جے پی لیڈر وزیر اعظم نریندر مودی آج شام ممبئی کے شیواجی پارک میں اجلاس سے خطاب کریں گے۔

مہایوتی کے ناسک لوک سبھا حلقہ کے امیدوار ہیمنت گودڈ سے کی تشہیر کے لیے کل ناسک شہر میں وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شدے کی موجودگی میں روڈ شو کیا گیا۔ اس موقع پر وزیر محصول رادھا کرشن وکھے پاٹل ، رکن اسمبلی دیویانی پھرانڈے سمیت دیگر عہدیدار موجود تھے۔ اس کے بعد وزیر اعلیٰ نے کلیان لوک سبھا حلقہ کے مہایوتی کے امیدوار ڈاکٹر شری کانت شدے کی تشہیر کے لیے ڈومبلی میں ریلی نکالی۔ نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس نے کل ممبئی کے گرلامشرق میں مہایوتی کے امیدوار اجول نکم کی تشہیر میں اجلاس سے خطاب کیا۔ اس کے بعد پھڑنویس اور بی جے پی لیڈر پنکجا منڈے نے منماڑ میں دنڈوری لوک سبھا حلقہ کے مہایوتی کے امیدوار ڈاکٹر بھارتی پوار کی تشہیر میں اجلاس سے خطاب کیا۔

راشٹروادی کانگریس شرد چندر پوار گروپ کے صدر شرد پوار نے کل دھو لیہ لوک سبھا حلقہ کے مہا وکاس آگھاڑی کی امیدوار ڈاکٹر شو بھا بچھاؤ کی تشہیر میں شرکت کی اور سٹانام میں اجلاس سے خطاب کیا۔ اس کے بعد انھوں نے دنڈوری لوک سبھا حلقہ کے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار بھاسکر بھگرے کی تشہیر میں منماڑ میں اجلاس سے خطاب کیا۔ شیوسینا اڈھو بالا صاحب ٹھا کرے گروپ کے صدر اڈھو ٹھا کرے نے کل ٹھانے حلقہ کے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار راجن وچارے کے تشہیر کے لیے ٹھانے شہر میں اجلاس میں شرکت کی۔ دریں اثناء ٹھانے حلقہ کے مہایوتی کے امیدوار نریش مہسکے نے نمونمہ وعدہ نامہ جبکہ کلیان لوک سبھا حلقہ کے مہایوتی کے امیدوار شری کانت شدے نے بھی اپنا وعدہ نامہ شائع کیا۔

لوک نئے مہاراشٹرا چا اس پروگرام کے آج کے نشریہ میں ہم جنوبی ممبئی لوک سبھا حلقہ کا جائزہ لیں گے۔ شام سواسات تا ساڑھے سات اس وقت آکاشوانی کے ممبئی مرکز اور سوشل میڈیا پر یہ پروگرام سنا جاسکتا ہے۔

ممبئی کے گھاٹ کوپر میں اشہاری بورڈ گرنے سے پیش آئے حادثہ میں اصل ملزم بھاویش بھڑے کو ممبئی پولس کی کرائم برانچ نے کل اڈے پور سے گرفتار کیا۔ بھاویش بھڑے پر مجرمانہ قتل کا مقدمہ درج کیا گیا۔ 13 تاریخ کو پیش آئے اس حادثے میں 16 افراد ہلاک ہو چکے ہیں۔

دریں اثناء اس حادثہ کا بچاؤ کام کل مکمل ہو گیا۔ ممبئی میونسپل کارپوریشن کے کمشنر بھوشن نگرانی نے یہ اطلاع فراہم کی۔ بورڈ کے متروکہ حصہ اور مبلہ ہٹانے کے کام تقریباً پورے ہو چکے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ اشتہاری بورڈ کے رقبہ ساخت اور معیار سے متعلق تمام چیزوں پر متعلقہ مشنری بھی سختی سے عمل کریں۔

بیڑ کے سمت واگھمارے قتل معاملہ میں سیشن کورٹ نے ملزم بالاجی لانڈگے اور سنکیت واگھ کو عمر قید کی سزا سنائی ہے۔ ملزم بالاجی کی بہن نے سمت سے محبت کی شناری کرنے کی وجہ سے ملزم نے دوست کی مدد سے 19 دسمبر 2018 کو بیڑ میں سمت کا قتل کر دیا تھا۔ اس معاملہ میں دیگر ملزمین کو نا کافی ثبوت کی بنا پر رہا کر دیا گیا ہے۔

مہاوِترن کے گوگرین اسکیم کے تحت چھترپتی سنبھاجی نگر کے حدود میں ماحول دوست گا بھوں کی وجہ سے تقریباً 26 لاکھ روپیوں کی سالانہ بچت ہوئی ہے۔ گوگرین اسکیم کے مطابق بجلی گا ہک کا غدی بل کے بجائے ای میل اور ایس ایم ایس جیسے متبادل اختیار کر کے فی بل 10 روپے کی چھوٹ پاسکتے ہیں اور ادائیگی بھی آسان ہو چکی ہے۔ مہاوِترن نے اپیل کی ہے کہ گوگرین وقت کی ضرورت اور بجلی گا ہک اس اسکیم میں شامل ہو کر ماحولیات کے تحفظ میں حصہ داری بنیں۔

یہ خبریں آکا شوانی چھترپتی سنبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں

جالنہ ضلع کے پرتورنگر پریشد کے افسر ابھیشیک پردیشی کے اسٹیٹ بینک آف انڈیا کے لاکر کی کل محکمہ انسداد رشوت ستانی دستے نے عدالت کے حکم پر تلاشی لی۔ اس لاکر میں 25 لاکھ روپے نقد رقم اور ساڑھے چار تو لے سونا برآمد ہوا ہے۔ پردیشی کو کچھ دن قبل محکمہ انسداد رشوت ستانی نے نگر پریشد کے ملازم انیل پاریکھ کے ساتھ 55 ہزار روپے کی رشوت لیتے ہوئے رنگے ہاتھوں پکڑا تھا۔

ایشونت راؤ چوہان مہاراشٹراوین یونیورسٹی کے گرمانی سیشن کے مختلف نصاب کورسز کے تحریری امتحان آئندہ 24 مئی سے 12 جون تک منعقد ہوں گے۔ ریاست کے 601 امتحانی مراکز پر یہ ان امتحانات کا انعقاد کیا جائے گا۔ امتحانات کی تواریخ اور امتحان سے متعلق تفصیلی معلومات، یونیورسٹی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔

لاتور ضلع کے شرور انت پال تعلقے میں واقع گھرنی درمیانی آبی پشتے اور عمرگہ کے چھوٹے آبپاشی تالاب سے گال سے پاک منصوبے، گال سے پاک پشتے مہم کے تحت گال کشی کی جا رہی ہے۔ ضلع کلکٹر ورشا ٹھا کر۔ گھوگے نے کل ان آبی پشتوں کا دورہ کر کے گال کشی کے کاموں کا معائنہ کیا۔ گھرنی درمیانی پشتے سے آٹھ تانود یہا توں کے کسانوں نے تقریباً چھ لاکھ دس ہزار کیوبک میٹر کیچڑ کو اپنے ذاتی خرچ سے اپنے کھیتوں میں پہنچایا۔ اس گال کشی سے گھرنی آبی منصوبے میں پانی ذخیرہ کرنے کی گنجائش میں تقریباً چھ کروڑ لیٹر کا اضافہ ہوگا۔ اس کے علاوہ، عمرگہ کے چھوٹے آبپاشی تالاب سے 32 ہزار کیوبک میٹر گال نکالا گیا ہے، جس سے اس آبپاشی تالاب میں 32 لاکھ لیٹر اضافی پانی ذخیرہ کیا جاسکے گا۔

بھارت کے فٹ بال کھلاڑی سنیل چھتیری نے گزشتہ روز سوشل میڈیا پر اپنی سبکدوشی کا اعلان کیا۔ 6 جون کو کولکاتہ میں وہ کویت کے خلاف آخری میچ کھیلیں گے۔ 2005 میں سنیل چھتیری نے پاکستان کے خلاف میچ سے اپنے بین الاقوامی کریئر کا آغاز کیا تھا۔ وہ 150 بین الاقوامی میچوں میں 94 گول کر چکے ہیں۔ سنیل کو کرٹیا نورونالڈ اور لیونل میسی کے بعد دنیا میں سب سے زیادہ گول کرنے والے کھلاڑی کے طور پر جانا جاتا ہے۔

لاتور ضلع کے چاکور تعلقے کے شیونی، شیون کھیڑگاؤں کے مضافات میں ایک چیتا نما جانور دکھائی دیا ہے۔ انتظامیہ نے احتیاطی اقدامات کے طور پر محکمہ جنگلات کے اہلکاروں کو تعینات کیا ہے۔ محکمہ جنگلات کی معاون افسر ویشالی تانبے نے متعلقہ گاؤں اور اطراف کے دیہاتوں کے ساکنان کو خبرداری برتنے کی اپیل کی ہے۔

ناندری ضلع کے نائیگاؤں تعلقے کے لال ونڈ میں واقع ایک مندر میں پرساد کھانے کے بعد سو سے زیادہ افراد متاثر ہو گئے۔ یہ واقعہ گزشتہ بدھ کو پیش آیا۔ اٹھارہ متاثرہ افراد کا مقامی اسپتال میں علاج کیا جا رہا ہے، جب کہ سو سے زائد افراد کی حالت تشویشناک ہونے کے سبب کل انھیں ناندری منتقل کیا گیا ہے۔ اس معاملے میں مزید کارروائی کیلئے پولس نے پرساد کے نمونے جانچ کے لیے بھیج دیئے ہیں۔

لاتور کے شہد پندھری پر تشٹھان کی جانب سے کل ایک روزہ مراٹھی کون سمیلن منعقد ہوا۔ اس سمیلن میں لاتور شہر اور ضلع بھر کے شاعروں کی کثیر تعداد موجود تھی۔ سمیلن کی صدارت بزرگ غزل گو شاعر جوش لاتوری عرف ظہیر الدین سید نے کی۔

چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع میں جون کے آخر تک پانی فراہمی کی منصوبہ بندی کی جائے۔ اس طرح کی ہدایت ضلع کلکٹر دلپ سوامی نے سبھی ڈویژنل اور تعلقہ سطح کے عہدیداروں کو دی۔ وہ گزشتہ روز ضلع میں پانی کی قلت دور کرنے کے اقدامات کے جائزاتی اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔ چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع میں، فی الحال 412 گاؤں اور 61 قصبوں کو ٹینکروں کے ذریعے پانی فراہم کیا جا رہا ہے۔ اس کے علاوہ 285 دیہات میں 346 کنویں بحال میں لیے گئے ہیں۔

بیڑ ضلع انتظامیہ نے آئندہ دنوں میں دھوپ کی شدت سے بچاؤ کیلئے احتیاطی تدابیر اختیار کرنے کی شہریوں سے اپیل کی ہے۔ ضلع اسپتال انتظامیہ کو سرکاری اسپتالوں کو سے متاثرہ شہریوں کے علاج کیلئے تیار رہنے کی بھی ہدایات دی گئی ہیں۔ اس دوران بیڑ کے ایڈیشنل کلکٹر ڈاکٹر ترینگن کلکرنی نے مانسون کی قبل از تیاریوں کا بھی جائزہ لیا۔

ہنگولی ضلع میں بھی ضلع کلکٹر جتیندر پاٹل نے قبل از مانسون تیاریوں کا جائزاتی اجلاس منعقد کیا۔ اس موقع پر انہوں نے ضلع کے تمام دیہاتوں میں بیڑس اور اشتہاراتی بورڈز کا سروے کر کے غیر قانونی اور خطرناک ثابت ہونے والے بورڈز کو ہٹانے کا کام کی ہدایت دی۔

آخر میں اس پلیٹن کی خاص خبریں ایک بار پھر:

☆ پارلیمانی انتخابات کے پہلے چار مرحلوں میں 67 فیصد رائے دہی؛ 45 کروڑ سے زیادہ شہریوں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔

☆ لوک سبھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کی تشہیری مہم کل ختم ہوگی؛ بی جے پی رہنما اور وزیر اعظم نریندر مودی کا آج ممبئی میں تشہیری جلسہ۔

☆ بیڑ کے سمیت واگھمارے قتل مقدمے کے دو ملزمان کو عمر قید کی سزا۔

اور۔۔۔

☆ بھارتی فٹ بال کھلاڑی سنیل چھتری نے کیا سبکدوشی کا اعلان؛ کولکاتہ میں 6 جون کو آخری میچ کھیلیں گے۔

اس کے ساتھ ہی علاقائی خبریں ختم ہوئیں۔

ان خبروں کو آپ AIR چھتر پتی سمبھا جی نگر یوٹیوب چینل پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔
